Estimer et mesurer
_ des__rmasses o
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& Pour peser un cahier, Gala a posé ces masses marquées FQ ,i
sur le deuxieme plateau. Les plateaux sont équilibrés. 100 100
Quelle est la masse du cahier ? 4 3 @
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Réda veut peyz Il a fait deux es s. Que peut-ilfaire pour tenter d’équilibrer s plateaux ?
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_ Voici les masses marquées dont on dispose :
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2. Loy [y Gy Mg 5y I3 24y,
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a. Compléete.

1 kg ="100og 5 hg = Haog 2 hg =20 g 5 dag = 50 g 2 dag =ZO.. g

b. Quelles masses marquées faut-il placer dans le plateau de droite de la 2¢ balance pour I'équilibrer ?

Réponse : | .ZZ‘TLE %ﬂé/ ......... R T— SRCIN RE ——— S

gy o

La masse du sac D est
le triple de la masse
du sac C.

Combien pése chacun
dessacs C,DetE?

62 *® soixante-deux
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Masses : multiples du gramme (A 020 (1 B3
Prismes droits, pyramides B ] O 4]
Patrons d'un pavé droit, d'un cube €] 00 a0

Entoure la ou les bonnes reponses.

Entoure les phrases exactes.

El Lobjet A pése plus de 1 kg.

I3 objet A pése plus de 5 hg.

I3 Uobjet A pese plus de 530 g.

1 Uobjet A pése moins de 55 dag.
I Lobjet A pése moins de 550 g.

Entoure les phrases exactes.

£l (1) est une pyramide.

[! (2) est un prisme droit.
[ (3) est un prisme droit.
1 (4) est une pyramide.

Entoure les phrases exactes.

El Cet assemblage est un patron d’un pave droit.

[ Cet assemblage n’est pas un patron d’un pave droit
car le nombre de faces n’est pas le bon.

I3 Cet assemblage n’est pas un patron d'un pavé droit
car une face est mal placée.

[] Cet assemblage n'est pas un patron d’un pavé droit car quand
on plie 'assemblage sur les traits, deux faces se superposent.

_ le _bllan i

o Que peut conclure Gaia sur la masse o Raye les phrases qui te semblent fausses.

du livre ? é:ﬁ a. Un dictionnaire pese 2 kg.
Rép nse /)MZM( ‘:JJ.. b_Un bébé-a-sa-naissance-pese20-Kkg-
c. Une orange pése environ 1 hg.
d. Une allumette pése moins de 1 g.
U . st ARA:
Pour chaque phrase rayée, propose une
m,asse quu onviendrait.

a.2dag=

o a o Travail sur fiche bilan unité 7.
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